
Vážení rodiče, milé děti
přinášíme Vám další informace z MŠ na kopečku. Od jara se po mnoha omezeních MŠ
rozjela jako ve starých kolejích. Užili jsme si krásné chvíle s rodiči i dětmi při několika akcích.
První z nich byl zahradní piknik, kdy nám přálo krásné slunečné počasí. Bylo tak teplo, že
děti využily naše oblíbené mlhoviště a svěženku. Setkání se neslo v přátelském duchu a
všichni si užili setkání a skvělou atmosféru spojenou s grilováním a hudbou.
Svátek dětí jsme oslavili výletem do Opárenského údolí. Plavba přívozem z Velkých
Žernosek do Malých Žernosek byla pro děti velkým zážitkem. Procházka stinným údolím
podél potůčku byla velice příjemná a naučná, protože děti cestou plnily různé úkoly. Každý
správný výlet má být zakončen řízkem na posilnění a ten si děti vychutnaly v Černodolském
mlýně.
Po výletě začaly přípravy na loučení s předškoláky, tentokrát byla hlavním tématem Svatba.
Svatební obřad se nesl v duchu stvrzení a pokračování kamarádství, přátelství všech
předškoláků na celý život. Na svatbě jsme dodržely tradice - svatební obřad, cesta špalírem,
tanec novomanželů, svatební dort i výborná hostina. Velký dík patří nejen paní učitelkám, ale
i všem rodičům, kteří sdíleli naše nadšení a velmi pomáhali s přípravami.
Teplá letní noc dovolila uskutečnit dlouho očekávané stanování na školní zahradě, které si
děti jak se patří užily.
Na začátku prázdnin se povedlo získat pomoc několika ochotných tatínků kutilů, kteří ve
svém volném čase na školní zahradě vybudovali veliké kůroviště-kutiště pro všechny kluky a
holky. Za to jim patří obrovský dík. Děti toto místo opravdu vyhledávají každý den ke hře, je
využíváno smysluplně a na maximum. MŠ si spolupráce s rodiči velmi váží, jelikož není v
jejích samotných silách toto vše uskutečnit a zajistit jak personálně, tak finančně.
(Hlavně jsme zde samé ženy a pomoc mužů je zapotřebí.)

Než jsme se nadáli bylo zde 1. září a školka nám ožila dětským smíchem a radostí. Mezi
sebou jsme přivítali 22 nových malých kamarádů, kteří se pomalu seznamují se školkou a
jejich adaptace stále probíhá. Starší děti ze tříd Kytiček a Motýlků 3x vyšly na turistické
vycházky - na nedaleký skalní útvar Kočka, do obce Pohořany a na Mostnou horu v
Litoměřicích. Malým dětem přijelo zahrát pohádku divadlo Na klice. Každý měsíc navštěvuje
dvě větší třídy paní knihovnice se svým vzdělávacím, tématickým programem. Po několika
letech k nám přijelo promítat sférické kino (Mobilní planetárium) s filmem Podmořský svět. A
co nás čeká v nejbližších dnech?
26. 10. se děti těší na oblíbený výlet na Letiště Václava Havla s poutavým výkladem a
návštěvou záchranné hasičské stanice.
Od 1.10. nám školkou prolétají draci, ať už papíroví či pohádkoví, dřevění, čínští, kartonoví...
Je z toho úžasná výstava v prostorách MŠ, děkujeme všem rodičům za nápady. V listopadu
budou všechny děti, které donesly draka, odměněny. I přes velkou nemocnost se těšíme na
2. 11. kdy připravujeme Dýňování. Srdečně Vás všechny zveme, přijďte se podívat a
vydlabat svou dýni.
Bližší informace o akcích a dění u nás v MŠ naleznete na web. stránkách MŠ
https://www.mszitenice.cz/, FB MŠ a plakátech.
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